



2010年4月20日 星期二

世博会开幕式十大猜想令人期待

最后体验日20个名额、开幕日65个名额等您来

4月25日是上海世博唯一体验 日,世博所有精彩活动全面预演,本报 联合郑州市深航假期旅行社独家推出 世博唯一体验日活动,全省独家20个 尊享名额现在开始抢订。

晚报记者 刘书芝

开幕式十大猜想 令人期待

日前,腾讯网腾讯世博一个讨论引发来10 多万网民的热烈参与,网友分别就世博开幕式 十大猜想展开激烈争论。

张艺谋领衔开幕式团队? 奥巴马将出席世 博会开幕式? 王菲演唱世博开幕式主题曲? 世 博开幕式会不会遭遇暴雨? 周立波在开幕式上 表演海派清口?中国京剧PK日本歌舞伎?刘 翔姚明谁将代表上海亮相? 成龙郎朗将联袂表 演? 开幕式烟火将超越北京奥运? 黄浦江夜景 将成为最炫的舞台?

猜想中大家不由得期待起来,上海世博会 开幕式会呈现给我们什么? 开幕式总导演是 谁?形式又是什么样的?

以黄浦江为舞台 简朴热烈

猜想在进行,揭秘也在进行。

其实早在3月,就有媒体报道,上海世博会 组织者"砍掉"了一个"精彩程度可能不亚于北 京奥运会"的世博会开幕式方案。

世博执委会执行主任万季飞对此表示,上海 世博会是有开幕式的,但是世博会的开幕式不像 奥林匹克运动会的开幕式分量那么重。主办方 对世博会的开幕式经过了精心设计、周密安排, 有它自己的特色。"开幕式是以广阔的黄浦江为 舞台,黄浦江两岸作为背景,配以烟火、激光、声 电,现场还有几十万的观众。相信这个开幕式一 定会让大家感到激动、振奋,同时我也相信,这个



开幕式会让大家感到隆重、热烈、简朴。"

最后一个体验日 20个名额抢订

炫动全球的上海世博会即将拉开帷幕,所有 精彩即将绽放,4月25日世博最后一次体验日,世 博所有精彩活动全面预演,这是世博会开幕前的 最后机会。最新推出的4台原创舞台秀:中国东 方演艺集团驻场演出、主题秀《城市之窗》、原创舞 台秀"CHA"与少林功夫剧《少林寺之武僧传奇》有 望上演。原创舞台秀是上海世博会演出活动的一 个门类,作为直接演绎上海世博会"城市,让生活 更美好"主题的载体,演出活动届时将会以其精美 绝伦的整体艺术效果,为参观者带来一顿视觉、 听觉与情感上的饕餮盛宴。而各个场馆建筑之 美也会让游客爆掉视觉神经,中国国家馆主题造 型宛如华冠高耸,得名"东方之冠";阿联酋馆的

灵感则源于其独特而雄伟的自然景观——富于 传奇色彩的险峻沙丘。据悉,被称为"沙丘"的阿 联酋馆,将是一座真正实现可循环利用的展馆; 外观有"冰壶"之称的芬兰馆将通过动画、图像和 故事,将参观者带离城市的喧嚣,享受宁静的视 觉、光感和听觉体验,创造一种值得追寻的均衡、 可持续和惬意的未来城市生活;被英国媒体称为 "英国参与世博会历史上最完美的设计"也有了一 个好听的中国名字——蒲公英,更多神奇与精彩 只有身临其境才能体会。

开幕日当天 体验机会难得

5月1日开幕日当天,各国家政要、工商界 领袖、演艺明星将云集上海,一同参与全人类的 这一盛会,各参展国家还将提供各种演出和最 出色的场馆展示。可当下所有开幕指定日门票 已销售一空,难免让人心生遗憾。今天,深圳航 空、河南航空、郑州深航假期旅行社多方协调, 得到南通旅游局、上海旅游集散中心的大力支 持,联合本报推出世博开幕旅游直通车,面向河 南全省仅招65个名额,不仅能率先体验世博盛 会,感受世博精彩,同时还能游览与上海仅一江 之隔的明星城市"南通",游览亚洲第一斜拉桥 -苏通大桥,著名的万里长江入海前最后-座山"狼山"。登上狼山,整个长江两岸尽收眼 底。北岸的南通,南岸的上海、常熟、张家港一 览入目;百年江南水乡、纯朴江南的濠河;更能 感受近代工业。明清名媛董小宛等名家故居, 让您看到别样的水绘江南。

想和本报记者一起零距离体验世博的迷人 吗? 想率先体验世博精彩吗? 拿起电话快快报

抢报电话:67655017

"泉眼无声惜细流,树阴照水爱 晴柔。"暖暖的温泉,娇艳欲滴的 鲜花,透过白桦林的斑斓阳光,诗 情画意的生活, 在花都温泉得以实



步入花都温泉, 感受拂面的春

风.让39℃的温泉水在带给您健康美丽的同时,帮您卸去全身的 疲惫, 五一假期期间, 到店客人还可享有温泉鱼疗10元/人的优

体验了暖暖的温泉,老锅台农庄让您用现在的心情品尝过去 的滋味, 汇总了许昌特色美食的老锅台, 在五一期间正式开放, 同时推出啤酒赠送优惠,让您吃的开心玩的尽兴。

花都温泉中、汉式客房及家庭别墅为您营造舒适的休息环 境;让您感到贵宾的尊享与家的温馨,同时活动期间入住客房一 律赠送KTV房费代金券,另有酒水促销等优惠活动,在这里让您 K出激情"礼"所当然。

热烈祝贺花都温泉度假区结合郑州交运集团开通郑州往返花 都温泉旅游直通车,为游客提供吃、住、行、游玩一站式服务, 自5月1日起, 假期和周末8:30由郑州中心站发车,9:10经客运 总站后直达花都温泉度假区,17:00返回郑州,让您的花都温泉 之旅抛开繁琐, 收获快乐与轻松! 乘车详询0371-68860830。

咨询电话: 0374-8593088

自驾路线: 京珠高速许昌鄢陵口→左转进入311国道至花都温泉

本报读者 78 元赏牡丹



牡丹怒放迎宾客,错过今年就只能等来 年。近日常花热门地,非洛阳莫属。它有多 热,本报上周推出的赏牡丹直通车可告诉你一 二:直通车满员,现场还有市民赶来要挤着 去。为满足大家的心愿,本周六,本报赏牡丹 直通车再出发,同时为了更大力度让利于读 者,凡本报读者,持订报发票即可在原来88元 亲民价的基础上再优惠10元。

本报读者78元赏牡丹

记者从洛阳牡丹直通车承办旅行社了解 到,为让所有市民都有机会一睹牡丹风采,本 报推出的洛阳牡丹直通车特批优惠亲民价,每 人88元,包含往返路费、国家牡丹园门票、导 服、保险等。儿童随家长同去,每个孩子只收 50元。如果带孩子同行,承办旅行社特增加龙 门海洋馆服务,但费用会相应高一些,旨在让 孩子观赏人鲨共舞、万鱼抢食、"美人鱼"传奇、 水下魔术等经典演出,让孩子在欢声笑语中过 个快乐的周末。

另外,如果是本报读者,持订报发票可在 88元亲民价的基础上再优惠10元,够实惠,您 还等什么呢?

99万元镇园之宝不可错讨

周六早上,本报赏牡丹直通车将带着大家 到国家牡丹园看最美的牡丹。国家牡丹园为 唯一国家级牡丹园,是"牡丹故土"。牡丹品种 国内最全、花朵最大、单株最高、花期最长、全 国种植面积最大,700亩牡丹连成花海,80万株 牡丹争奇斗艳,900个品种姹紫嫣红。赏花之 余,更有机会欣赏价值99万元的镇园之宝-"千年牡丹王"。午餐可自费品尝洛阳小吃 -- 用牡丹花瓣为原料现场制作的盛唐牡丹 饼,绵香松软,定会让您唇齿留香。

赏牡丹觉得不过瘾,您可参加两日游直通 车,到养子沟景区,观看养子沟漫山遍野盛开 的连翘、迎春、桃花……品尝养子沟最有洛阳 特色的农家风味餐,让赏花之旅更加完美。

直通车抢报电话:67655017